
Informační leták

Vážení spoluobčané z oblasti Plzeň - Výsluní,
rád bych Vás informoval, že dne 13. 9. 2010 bylo Ministerstvem vnitra ČR zaregistrováno občanské sdružení s názvem „Plzeň – Výsluní o. s.“. 

K založení občanského sdružení vedl zakladatele pocit, že oblast Výsluní svým vybavením neodpovídá oblasti pro bydlení, přestože tento statut již skoro dva roky má, a že stále přetrvává veřejné povědomí o tom, že na Výsluní jsou pouze nějaké zahrádky a chatky, jako předešlých 60 let. 

Toto občanské sdružení vzniklo proto, aby se iniciovala jednání s městskými úřady a ostatními příslušnými orgány nebo organizacemi s cílem začlenit oblast Výsluní jako rovnocennou část městské části města Plzně s plnou vybaveností pro bydlení a další občanské využití. 

Hlavními cíli sdružení bude vyvíjet úsilí o postupné zavedení infrastruktury (voda, kanalizace, plyn, el. energie, osvětlení, cesty, chodníky, apod.), zlepšení dopravní dostupnosti vč. MHD, zlepšení bezpečnosti oblasti a posílení vlivu občanů na její vhodné občanské využití a v neposlední řadě snaha o ochranu životního prostředí, přírody a krajiny.
Členové sdružení a jeho podporovatelé si však musí být vědomi toho, že tuto snahu za nás nikdo neudělá, a že bude muset také dojít v některých případech ke kompromisům nebo ústupkům ze strany vlastníků pozemků, jako to již někteří udělali.
V současné době činnost sdružení řídí dočasně zvolená pětičlenná výkonná rada přípravného výboru, která se řídí stanovami registrovanými u Ministerstva vnitra ČR. Tato výkonná rada připravuje na 2.12.2010 první valnou hromadu občanského sdružení, kde bude zvolena řádná výkonná rada, potvrzeny stanovy a kde budou navrženy nejbližší úkoly, kterými se bude sdružení zabývat. Program valné hromady je uveden na druhé straně. Účastníkem první valné hromady s hlasovacím právem může být pouze do té doby řádně registrovaný kmenový člen sdružení. 
Detailnější informace o občanském sdružení Plzeň – Výsluní o. s., informace jak se stát členem sdružení nebo jak můžete podpořit jeho činnost, formuláře a další informace, najdete buď na internetových stránkách http://vysluni.tode.cz, nebo si o informace můžete požádat na níže uvedených kontaktech (e-mail, telefon), v krajním případě osobně v místě sídla občanského sdružení po předchozí telefonické domluvě.

Pokud Vás tato informace oslovila, budeme rádi za Vaši podporu byť alespoň registračním hlasem, protože se domníváme, že čím širší podporu sdružení bude mít, tím bude úspěšnější jeho činnost. Samozřejmě vítáme zejména ty, kteří mohou pro cíle sdružení aktivně něco udělat.
Pokud nemáte o spolupráci a činnost občanského sdružení Plzeň – Výsluní o. s. zájem, považujte tento informační leták za bezpředmětný.
Všechny Vás zdravím a těším se na případné setkání

Za prozatímní výkonnou radu sdružení:

Předseda prozatímní výkonné rady Plzeň – Výsluní o. s.

Josef Holota

Na Rozhraní 629/35

321 00 Plzeň – Litice

Tlf. 602 47 95 48

e-mail: josef.holota@seznam.cz





















